Decreto nº. 6.999, de 18 de maio de 2017.

Que autoriza prorrogação de Termo de Permissão de Uso de próprio municipal.

FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito do Município de Jales-SP, no uso de minhas atribuições legais, etc.,


Considerando o Termo de Permissão de Uso firmado entre a Senhora JOSEFA MARIA DE BRITO e a Prefeitura do Município de Jales em sua cláusula sexta, que permite a prorrogação do prazo de permissão de uso;

Considerando que o § 3º, do artigo 99 da Lei Orgânica do Município de Jales autoriza a permissão de uso de bens públicos municipal, a título precário e por decreto;
DECRETO:

Art. 1.º Fica autorizado à prorrogação, pelo prazo de mais 02 (dois) anos, do Termo de Permissão de Uso firmado entre o Município de Jales e a Senhora JOSEFA MARIA DE BRITO, brasileira, casada, comerciante, portadora do RG nº 569.052, CPF nº. 368.735.274-91, residente e domiciliada a Rua Julia Pereira de Lima, nº. 447, Jardim do Bosque, Cidade de Jales-SP, contendo como objeto uma área localizada na Avenida Paulo Marcondes, nº. 35 – Parque Industrial I, de propriedade desta Municipalidade, onde encontra-se instalado um “trailer”.


Parágrafo único. A prorrogação autorizada por este artigo deverá ser formalizada mediante Termo Aditivo, mantida as demais cláusulas do termo inicial.

Art. 2.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, retroagindo seus efeitos em 02/01/2017.
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