Decreto nº. 7.062, de 10 de agosto de 2017.

Que Aprova a Instrução Normativa SCI nº. 01/2017, de 02 de Agosto de 2017, do Coordenador da Unidade de Controle Interno e, dá outras providências.
FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito do Município de Jales-SP, no uso de minhas atribuições legais, etc.,

Considerando que o artigo 11 da Lei Municipal nº. 4.402, de 17 de agosto de 2015, dispõe que “No desempenho de suas atribuições constitucionais e as previstas nesta Lei, o coordenador da Unidade de Controle Interno poderá emitir instruções normativas, de observância obrigatória por todos os agentes públicos do Executivo, com a finalidade de estabelecer a padronização das ações do Sistema de Controle Interno e esclarecer dúvidas”;

Considerando a Instrução Normativa SCI nº. 01/2017, de 02 de Agosto de 2017, do Coordenador da Unidade de Controle Interno, que dispõe sobre a padronização da produção de instruções normativas a respeito das rotinas de trabalho a serem observadas pelas diversas unidades da estrutura administrativa do Município de Jales; 

DECRETO: 

Art. 1.º Fica aprovada a Instrução Normativa SCI nº. 01/2017, de 02 de agosto de 2017, do Coordenador da Unidade de Controle Interno, que dispõe sobre a padronização das rotinas de trabalho junto à estrutura administrativa do Município de Jales. 

Art. 2.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

FLÁVIO PRANDI FRANCO
Prefeito do Município 
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