Decreto n. 7.157, de 04 de janeiro de 2018.
Que libera a caução oferecida como garantia para a execução das obras de infra-estrutura do LOTEAMENTO “ RESIDENCIAL JARDIM NOVA YORK”, e dá outras providências. 

 
FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito do Município de Jales, SP, no uso de suas atribuições legais etc, e:

 
Considerando que através do Memorando nº. 548/2017 - GPC a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Habitação, emitiu parecer favorável pela liberação das garantias da execução das obras de infraestrutura, do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM NOVA YORK”, aprovado pelo Município de Jales através do Decreto nº 6.608, de 29 de outubro de 2.015, objeto da Matrícula nº. 42.799, do Serviço de Registro de Imóveis e Anexos da cidade e comarca de Jales, SP;
 
DECRETO:


Art. 1.º Fica liberada a garantia, na modalidade caução, com hipoteca, firmada através da Escritura Pública Declaratória de Garantia com Caução de Hipoteca, lavrada aos 01 de setembro de 2.015, às fls. 253/257, do Livro nº. 294, no 2º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos de Jales, SP, para a execução das obras de infra-estrutura do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM NOVA YORK”, pertencente à empresa ELLIPSE PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.098.061/001-82, com sede na Av. Francisco Jales, nº. 1937, 1º Andar, Bloco B, Loteamento Avenida, Jales, SP, CEP: 15.703-200; e, JULIO CORTE CERVANTES, portador da Cédula de Identidade nº. 17.869.838-SSP/SP e inscrito no CPF/MF nº. 058.293.678-07, brasileiro, empresário, casado no regime da Comunhão Parcial de Bens, após a Lei nº. 6.515/77, com ELISABETE BENTO MARQUES CERVANTES, portadora da Cédula de Identidade nº. 13.689.032-5-SSP/SP e inscrita no CPF/MF nº. 062.394.858-37, brasileira, professora, residentes e domiciliados na Avenida da Integração, nº. 2.454, Jardim Romero, nesta cidade de Jales/SP; aprovado pelo Município de Jales através do Decreto nº 6.608, de 29 de outubro de 2.015, e averbada na Matrícula nº. 42.799 do Serviço de Registro de Imóveis e Anexos da cidade e comarca de Jales, SP. 


Parágrafo único. Fica a loteadora autorizada a implementar os atos necessários para fazer os registros e ou as averbações de que trata este artigo, para efeito de baixa da garantia dada, referente aos Lotes 06, 07 e 08 da Quadra “A”; Lotes 15, 16 e 17 da Quadra “B”; e, Lotes 03, 04 e 05 da Quadra “C”, do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM NOVA YORK”. 

Art. 2.º  Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

FLÁVIO PRANDI FRANCO


Prefeito do Município 

Registrada e Publicada:

FRANCISCO MELFI

Secretário Municipal de Administração

