	Decreto nº. 7.312, de 14 de maio de 2018.


Que autoriza receber em doação construção de banheiro público municipal na Feira do Produtor de Hortifrutigranjeiro de Jales – “Comboio de Jales”.
FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito do Município de Jales-SP, no uso de minhas atribuições legais, etc.;
DECRETO:
Art. 1.º Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a receber em doação, sem encargos, do Senhor OSVALDO APARECIDO NEVES JORGE, residente e domiciliado na Avenida Presidente Jânio Quadros, 294 – Centro, Jales/SP, CEP 15.700-046; 
01 – 02 Banheiros Sanitários de Alvenaria, medindo o Masculino 0,70x2,10mts e o Feminino e Deficiente Físico será de 0,90x2,10mts. A fundação será executada com tijolos maciços, assentes com argamassa de cal e areia traço 1:6 e adição de 100 kg de cimento por m³, a alvenaria de elevação será executada com tijolos bloco 08 (oito) furos, assente com a mesma argamassa, cobertura será Laje e Telha Galvanizada, instalações hidro sanitárias: serão executadas com tubos e conexões de pvc rígido, para água e para esgoto, conforme padrões da ABNT, instalação elétrica será bifásica, segundo os padrões da ELEKTRO.  O revestimento será executado com argamassa mista de cal e areia (reboco), sobre chapisco rústico, o piso cerâmico, sobre um contra piso de concreto, de 5cm. de espessura, pintura  em látex. 
 
Parágrafo Único. A referida construção será na Feira do Produtor de Hortifrutigranjeiro de Jales – “Comboio de Jales”, localizado na Avenida Presidente Jânio Quadros, s/n, com a Rua 23, Rua 04 e Rua 02, Centro – Jales/SP. 

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

FLÁVIO PRANDI FRANCO
Prefeito do Município

Registrado e Publicado:

FRANCISCO MELFI
Secretário Municipal de Administração

