
Decreto nº. 7.341, de 18 de junho de 2018.

Que libera a hipoteca oferecida como garantia para a execução das obras de infraestrutura do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM TROPICAL”, e dá outras providências.

FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito Municipal de Jales-SP, no uso de minhas atribuições legais, etc.;

Considerando que, através do Memorando nº. 239/2018 a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Habitação, emitiu parecer favorável pela liberação das garantias da execução das obras de infraestrutura, do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM TROPICAL”, aprovado pelo Município de Jales através do Decreto nº 6.472, de 20 de março de 2.015, objeto da Matrícula nº. 05.799, do Serviço de Registro de Imóveis e Anexos da cidade e comarca de Jales, SP; 

DECRETO:
Art. 1.º Fica liberada a hipoteca, firmada através da Escritura Pública de Hipoteca, lavrada aos 25 de agosto de 2.014, às páginas 234/238, do Livro nº. 282, no 2º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos de Jales, SP, como garantia pela execução das obras de infraestrutura do LOTEAMENTO “RESIDENCIAL JARDIM TROPICAL”, pertencente à Empresa VALOR EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, sociedade empresária limitada, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 05.645.103/0001-22, com sede na Avenida Nove, nº. 902, Centro, Barretos - SP, CEP: 14.780-250; aprovado pelo Município de Jales através do Decreto nº 6.472, de 20 de março de 2.015, e averbado na Matrícula nº. 05.799 do Serviço de Registro de Imóveis e Anexos da cidade e comarca de Jales, SP. 

Parágrafo único. Fica a empresa loteadora autorizada a implementar os atos necessários para fazer os registros e ou as averbações de que trata este artigo, para efeito de baixa da garantia dada, referente ao imóvel objeto da Matrícula nº. 51.579 do Registro de Imóveis de Barretos-SP.

Art. 2.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
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