Decreto nº. 8.150, de 17 de julho de 2020.

Dispõe sobre a aplicação de infrações sanitárias para proteção da População e enfrentamento da Covid-19 e dá outras providências.

FLÁVIO PRANDI FRANCO, Prefeito do Município de Jales-SP, no uso de minhas atribuições legais, etc.,

Considerando o disposto no Decreto Estadual nº. 64.879, de 20 de março de 2020, que reconheceu o estado de calamidade pública no Estado de São Paulo decorrente da pandemia do COVID-19.

 

Considerando o Decreto Legislativo nº. 2.495, de 31 de março de 2020, em que reconheceu o estado de calamidade nos Municípios que o tenham requerido e em Jales foi publicado o Decreto Municipal nº. 8.059/2020 declarando a calamidade pública no seu território.

        

Considerando a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional pela Organização Mundial da Saúde, em decorrência da Infecção Humana pelo novo Coronavírus (COVID-19);

 

DECRETO:
Art. 1.º No caso de desobediência aos Decretos Municipais que estabelecem medidas para proteção da População e enfrentamento da Covid-19, o infrator poderá incorrer nas penalidades descritas na Lei Complementar Municipal nº. 306, de 27 de março de 2019 (Código Sanitário do Município de Jales).
Art. 2.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
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